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アンケート調査結果一覧表 2017/2/11

基本数 全国 伊平屋 伊平屋 回　答
20 % /全国 % 1 2 3

１ あなた自身のことについておたずねします。
問1 あなたの学年、性別についておたずねします。（○は１つ）

1 1 年生 57.3 96% 55.0 11 ○ ○
2 2 年生 35.4 71% 25.0 5 ○
3 3 年生 7.2 278% 20.0 4

1 男 44.2 90% 40.0 8 ○ ○
2 女 55.6 108% 60.0 12 ○
3 無回答 0.2 0% 0.0 0

問2 あなたは今、どのようなことに興味がありますか？（○は３つまで）
1 ファッション 24.5 61% 15.0 3 ○
2 マンガ 20.6 73% 15.0 3
3 アニメ 21.7 0% 0.0 0
4 ゲーム 25.6 20% 5.0 1
5 好きな芸能人 18.9 79% 15.0 3 ○
6 部活動 29.0 52% 15.0 3
7 勉強 9.8 204% 20.0 4 ○ ○
8 恋愛 13.5 74% 10.0 2
9 SNS（Facebook・LINE・Twitter 等） 26.7 94% 25.0 5
10 インターネット（ニュース、YouTube 等） 18.2 27% 5.0 1
11 音楽 45.0 122% 55.0 11 ○ ○
12 アルバイト 5.5 182% 10.0 2
13 友達付き合い 13.8 72% 10.0 2 ○
14 その他： 3.7 270% 10.0 2

問3 学校の授業以外の時間を、あなたはどのように過ごすことが多いですか？（○はいくつでも） ※ただし、睡眠時
1 テレビやビデオを見る 60.7 66% 40.0 8 ○
2 ゲームで遊ぶ 38.5 0% 0.0 0
3 マンガや雑誌を読む 32.7 31% 10.0 2
4 本を読む（マンガや雑誌を除く） 18.5 108% 20.0 4
5 パソコン（インターネット等）にむかう 19.8 0% 0.0 0
6 携帯電話・スマートフォンでメールやSNS 75.5 66% 50.0 10 ○
7 勉強をする 34.0 44% 15.0 3 ○
8 塾や予備校に行く 8.7 0% 0.0 0
9 アルバイトをする 7.4 68% 5.0 1
10 部活動をする 53.7 74% 40.0 8 ○
11 習い事（スポーツ・芸術等）をする 8.2 122% 10.0 2 ○
12 友人と話をする 45.4 44% 20.0 4
13 家族と話をする 33.8 0% 0.0 0
14 考え事をする 19.9 75% 15.0 3 ○
15 その他： 5.3 94% 5.0 1

問3-1 問３で選択した項目のうち、特に過ごす時間が長いものを３つ選んで、下の空欄に番号を記入してくださ
1位 1 テレビやビデオを見る 60.7 66% 40.0 8 ○
2位 2 ゲームで遊ぶ 38.5 13% 5.0 1 ○
3位 3 マンガや雑誌を読む 32.7 46% 15.0 3 ○

4 本を読む（マンガや雑誌を除く） 18.5 108% 20.0 4
5 パソコン（インターネット等）にむかう 19.8 25% 5.0 1
6 携帯電話・スマートフォンでメールやSNS 75.5 79% 60.0 12 ○ ○
7 勉強をする 34.0 44% 15.0 3 ○
8 塾や予備校に行く 8.7 0% 0.0 0
9 アルバイトをする 7.4 135% 10.0 2
10 部活動をする 53.7 74% 40.0 8 ○
11 習い事（スポーツ・芸術等）をする 8.2 61% 5.0 1
12 友人と話をする 45.4 44% 20.0 4 ○
13 家族と話をする 33.8 0% 0.0 0
14 考え事をする 19.9 75% 15.0 3 ○
15 その他： 5.3 0% 0.0 0

回答数島発ち高校生

伊平屋郷友会(照るしの会)
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アンケート調査結果一覧表 2017/2/11

基本数 全国 伊平屋 伊平屋 回　答
20 % /全国 % 1 2 3

回答数島発ち高校生

伊平屋郷友会(照るしの会)

２ 「消費・契約」に関することについておたずねします。
問4 あなたは欲しいものがある時、どこからの情報を参考にして商品をえらびますか？（○はいくつでも）

1 テレビ 43.7 11% 5.0 1
2 ラジオ 1.7 0% 0.0 0
3 インターネット・SNS 80.6 80.6 68% 55.0 11 ○ ○ ○
4 雑誌 24.6 61% 15.0 3
5 新聞（折り込みチラシ含む） 3.5 143% 5.0 1
6 友達からの話 59.0 68% 40.0 8 ○ ○
7 保護者からの話 22.1 45% 10.0 2 ○ ○
8 特に参考にする情報はない 5.6 179% 10.0 2
9 その他（自身で見て等） 1.1 2273% 25.0 5

問5 次のうち正しいと思うことに○をつけてください。（○はいくつでも）
1 契約に契約書は必要である 27.1 277% 75.0 15 ○ ○ ○
2 契約は口約束でも成立する 31.0 32% 10.0 2
3 コンビニでお菓子を買うことは契約である 37.4 40% 15.0 3
4 ネットショッピングはクーリング・オフできる 55.5 9% 5.0 1
5 有料アプリのダウンロードは契約である 59.8 67% 40.0 8

３ あなたの将来のことについておたずねします。
問6 あなたは、将来つきたい職業を決めていますか？（○はひとつ）

1 はっきりと決めている 20.7 145% 30.0 6 ○
2 なんとなく決めている 44.8 67% 30.0 6 ○
3 考えてはいるが、まだ決めていない 31.7 95% 30.0 6 ○
4 考えたことがない 2.3 435% 10.0 2

問6-1 具体的にどのような職業につきたいか最も近いものをお答えください。
1 公務員（以下に記載のものを除く） 11.9 84% 10.0 2 ○
2 自営業・会社社長・会社役員 3.5 0% 0.0 0
3 会社員・事務員・秘書 10.0 0% 0.0 0
4 接客業・営業・販売 8.7 115% 10.0 2 ○ ○
5 技術者・整備士 6.3 0% 0.0 0
6 プログラマ・システムエンジニア 6.2 0% 0.0 0
7 製品製造 4.1 0% 0.0 0
8 保育士・幼稚園教諭 12.5 160% 20.0 4
9 教師 9.8 51% 5.0 1 ○
10 大学教授・研究者 2.9 0% 0.0 0
11 裁判官・検察官・弁護士 1.1 0% 0.0 0
12 会計士・税理士 1.9 0% 0.0 0
13 自衛官 1.0 0% 0.0 0
14 警察官・海上保安官・消防士 3.9 128% 5.0 1
15 政治家 0.2 0% 0.0 0
16 医師・歯科医師 4.4 114% 5.0 1 ○
17 薬剤師 3.5 0% 0.0 0
18 看護師・歯科衛生士 10.1 50% 5.0 1
19 介護士・理学療法士・作業療法士・カウンセラー 8.9 56% 5.0 1
20 調理師・栄養士 7.7 65% 5.0 1
21 建築士・測量士・大工・左官・電気工事 6.0 0% 0.0 0
22 獣医師・トリマー 3.1 0% 0.0 0
23 理容師・美容師・エステティシャン 6.3 0% 0.0 0
24 記者・編集者 2.0 0% 0.0 0
25 デザイナー･画家･写真家･作家･漫画家 6.8 0% 0.0 0
26 芸能人（俳優・声優・歌手・タレント） 4.7 0% 0.0 0
27 スポーツ選手・インストラクター 4.7 106% 5.0 1 ○
28 農業・林業・漁業 2.3 0% 0.0 0
29 運転士（電車・バス・トラック） 0.8 0% 0.0 0
30 パイロット・キャビンアテンダント 2.6 192% 5.0 1 ○
31 船長・航海士 0.1 0% 0.0 0
32 神主・住職・牧師 0.2 0% 0.0 0
33 その他： 8.3 60% 5.0 1
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アンケート調査結果一覧表 2017/2/11

基本数 全国 伊平屋 伊平屋 回　答
20 % /全国 % 1 2 3

回答数島発ち高校生

伊平屋郷友会(照るしの会)

問7 あなたは高校卒業後、どのような進路を考えていますか？（○はひとつ）
1 大学に進学する 48.1 31% 15.0 3 ○
2 短期大学に進学する 4.0 250% 10.0 2
3 専門学校に進学する 15.3 163% 25.0 5 ○
4 海外留学する 0.7 0% 0.0 0
5 就職する 15.6 64% 10.0 2
6 家業を継ぐ 0.4 0% 0.0 0
7 考えてはいるが、まだ決まっていない 14.5 172% 25.0 5 ○
8 考えたことがない 1.0 1000% 10.0 2
9 その他 0.0 ∞ 5.0 1

問8 将来の生活を考えた時、特に不安を感じることは何ですか？ （○は３つまで）
1 高校卒業後の進路 52.6 95% 50.0 10 ○
2 就職 57.3 79% 45.0 9 ○
3 失業 7.8 64% 5.0 1
4 結婚 21.6 46% 10.0 2 ○
5 子育て 6.2 0% 0.0 0
6 老後 6.0 0% 0.0 0
7 自分や身近な人の病気 12.3 41% 5.0 1 ○
8 自分や身近な人の死 25.2 20% 5.0 1 ○
9 地震などの自然災害 16.5 0% 0.0 0
10 交通事故 8.0 125% 10.0 2 ○
11 健康保険などの国の保障 3.3 0% 0.0 0
12 地球温暖化等の環境問題 5.0 100% 5.0 1
13 悪質商法や詐欺の被害 2.8 179% 5.0 1
14 経済的に困ること 20.7 24% 5.0 1
15 景気や社会情勢(戦争・テロ) 12.3 81% 10.0 2 ○
16 特にない 3.0 500% 15.0 3 ○ ○
17 その他： 0.9 1111% 10.0 2

問9 あなたは保護者の方と、次のことについて話しますか？（○はひとつ）
1 47.0 43% 20.0 4 ○
2 35.1 128% 45.0 9
3 12.9 155% 20.0 4 ○ ○
4 4.2 0% 0.0 0
1 23.9 105% 25.0 5 ○
2 45.4 77% 35.0 7
3 24.2 83% 20.0 4 ○ ○
4 5.9 0% 0.0 0
1 20.3 123% 25.0 5 ○
2 37.3 67% 25.0 5
3 29.4 85% 25.0 5 ○ ○
4 12.6 0% 0.0 0
1 15.4 130% 20.0 4
2 22.7 44% 10.0 2
3 36.3 110% 40.0 8 ○ ○ ○
4 25.2 20% 5.0 1
1 9.4 372% 35.0 7 ○ ○
2 22.5 67% 15.0 3
3 40.1 50% 20.0 4 ○
4 27.5 18% 5.0 1
1 9.5 263% 25.0 5 ○
2 22.1 68% 15.0 3
3 38.2 52% 20.0 4 ○
4 29.5 51% 15.0 3 ○
1 17.2 58% 10.0 2 ○
2 33.7 59% 20.0 4
3 31.0 113% 35.0 7 ○
4 17.2 58% 10.0 2 ○
1 7.3 68% 5.0 1 ○
2 21.7 138% 30.0 6 ○
3 72.8 34% 25.0 5 ○
4 27.3 37% 10.0 2

７ 親の仕事内容

８ 万が一のこと（病気・ケガ・事故等）に
   備えるための手段（注※）

６ 今の家計状況

５ お小遣いの使い方

４ 悩みごと（進路以外）

３ 将来の夢

２ 高校卒業後の進路

　　　　　　　　　　　　　　　　　　よく話す
１ 学校での出来事　　　　　　ときどき話す
　　　　　　　　　　　　　　　　　　あまり話さない
　　　　　　　　　　　　　　　　　　まったく話さない
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アンケート調査結果一覧表 2017/2/11

基本数 全国 伊平屋 伊平屋 回　答
20 % /全国 % 1 2 3

回答数島発ち高校生

伊平屋郷友会(照るしの会)

４ これまでの学習状況についておたずねします。
問10  あなたはこれまで、学校で「お金や生活設計（ライフプラン）」に関することを学んだことはありますか？（○はひ

1 学んだことがある 53.4 84% 45.0 9 ○
2 学んだことがない 46.0 109% 50.0 10 ○ ○

問10-1 どのような内容を学びましたか？（○はいくつでも）
1 基本的な金融経済の仕組み 42.1 48% 20.0 4 ○
2 生活設計と必要なお金（ライフプラン） 33.3 45% 15.0 3 ○
3 職業選択と収入 41.4 72% 30.0 6 ○
4 税金、社会保障の仕組みと役割 41.8 36% 15.0 3 ○
5 生命保険と損害保険 13.8 36% 5.0 1
6 介護保険、年金などの老後の経済生活 15.7 0% 0.0 0
7 金利の計算方法（単利、複利） 8.4 60% 5.0 1 ○
8 契約の基礎知識 29.3 17% 5.0 1
9 消費の基礎知識 41.7 36% 15.0 3 ○
10 クレジットカードの知識や利用上の注意点 45.7 22% 10.0 2
11 消費者金融と多重債務問題 12.1 83% 10.0 2
12 悪質商法の被害と対処法 48.3 31% 15.0 3 ○
13 消費の権利と責任 34.8 43% 15.0 3 ○
14 消費者市民社会 5.8 86% 5.0 1 ○
15 その他： 2.6 192% 5.0 1


